

胡润发布白手起家女富豪榜

3名皖籍女企业家上榜

星报讯(记者 任金如) 昨日,胡润研究院发布《2018 胡润全球白手起家女富豪榜》,统计了全球白手起家的十亿美金女富豪,上榜富豪的财富计算截止日期为2017年1月31日。这是胡润研究院第八年发布全球白手起家女富豪榜。百度马东敏等3名皖籍女企业家榜上有名。

全球共找到102位白手起家十亿美金女富豪,比去年增加14位,全球超过一半的白手起家十亿美金女富豪来自中国,64位,占全球63%。

北京仍然是“全球白手起家女富豪之都”,深圳超越上海位居第二。“触屏女王”周群飞以615亿财富成为全球最成功的

女企业家,地产女王吴亚军以585亿位列第二,77岁去年全球最成功的女企业家陈丽华以510亿的财富排名第三。全球最富有的前20位女富豪中,白手起家的仅周群飞一位。

3位安徽籍女企业家此次上榜,她们分别是百度的马东敏、海普瑞李坦以及大漠金海的赵薇。今年48岁的马东敏以280亿的身价排在全球榜的第12位,位居安徽籍女企业家富豪榜第一位。其次是54岁海普瑞的李坦,身价82亿,排在全球榜的第76位,与去年相比下降了13位。今年首次上榜的还有42岁大漠金海的赵薇,身价63亿,排在榜单的第100位。

走进“双创”浪潮中的女性创业者

女性创业CEO,成功秘诀各不同

“双创”成为一个热词,在如今的双创浪潮中,有不少女性创业者的身影,她们创业路上有什么不为人知的酸甜苦辣?三八节即将来临,记者走近三名女性创业CEO,倾听她们的成功之路。

■ 孙晓莉 谢燕燕 操剑 记者 沈娟娟

丁蓓蓓: 当兴趣“嫁接”创业,一切都一样

几年前,丁蓓蓓在银行工作。跟很多人一样,丁蓓蓓喜欢旅游,看看外面的世界,心情也舒畅不少,“为什么我不能把爱好和工作、生活嫁接在一起呢?”

有了这个大胆的想法,丁蓓蓓铆足了劲,走上“定制旅游”这条创业之路,并且在2016年创立“易瑞看世界”这个品牌,如今她换了一个身份:安徽希贝信息科技有限公司总经理。

丁蓓蓓现在的公司将大数据应用与传统旅游相融合,“是安徽首家真正将科技创新融入旅游业务的公司,客户不需要在出行前阅读大量的游记和攻略,只需输入目的地、旅行时间、游玩偏好等关键信息,一键点击‘生成行程’便能轻松制作出包含景点介绍、游玩时间、交通路线特色美食等行程规划。”

李瑜新: 做自己擅长的事,做到最好

十年的展馆设计生涯,李瑜新从实习生一直做到设计总监,积累了丰富的行业经验和人脉资源。

李瑜新是个认真的人,展馆设计的工作

对人员素质要求很高,每次接手项目后,李瑜新和她的团队都要查阅大量的资料文献,对项目进行深入理解,“以前只要单纯做好设计,现在还要把精力分散到市场开拓和管理上,我自己现在是个杂家。”

因为公司的很多业务也是科技类展馆的设计,所以公司将公司开在了合肥清华启迪科技城,“这里有很多资源可以对接,做自己擅长的事情,做到最好,只要方向对了,慢慢往前走,肯定不会错。”

杜丽丽: 脑瘫患者的微商梦,照进了现实

杜丽丽是合肥经开区海恒社区的普通家庭妇女,但现在,她做起了微商,每月的销售额超过6万元,还发起成立了创业联盟,帮助更多的人找工作。

说起话来略显吃力,语速有些缓慢,1985年出生的杜丽丽是一位脑瘫患者,2012年生下双胞胎后,看到爱人吃力地维持全家的生活,她萌发了创业的理念。2014年,她参加了电子商务培训班,这更坚定了她的想法。做微商的这些日子,杜丽丽拖着行动不便的身体跑商场和展会,用不太清晰的语言和客户沟通,辛勤的努力最终换来了同行的点赞:眼光好、会营销、能吃苦、爱学习。

如今,杜丽丽的微店每月销售额超过6万元,有了成功的经验,她还发起成立了“丽人行创业联盟”,成员有20多人,都是她在电脑学校的同学和朋友,其中5位是肢体残疾人,“我想帮助更多的残疾人就业,让他们都有一技之长。”



爱心慰问

3月8日,合肥市锦绣社区妇委会来到辖区汤口路莲花路段,对正在路面执勤的女性环卫工人进行爱心慰问,为现场的20多名环卫工人送上康乃馨、毛巾、手套等慰问品。

■ 方玉珠 记者 沈娟娟 文/图



亲子活动

6日,合肥市瑶海区铜陵路街道在辖区铜陵新村幼儿园,举办“女神节之幼儿园行——七彩蝴蝶面制作”亲子活动,30名幼儿和家长参加了活动。孩子们用他们纯真的方式表达着对妈妈的爱。

■ 吴兰保 徐振国 张锐 文/图



共享好时光

昨日,“牵妈妈的手,共享好时光”活动在合肥市洪岗社区举行,20多位小朋友和妈妈一起制作美味可口的寿司,共度甜蜜“三八节”。

■ 洪雪飞 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图



两癌筛查

昨日,合肥市庐阳区三孝口街道社区卫生服务中心开展“迎三八妇女节,关爱女性健康”活动,对辖区内进行家庭医生有偿签约的育龄期妇女开展两癌筛查活动。两癌指的是宫颈癌和乳腺癌。

■ 汪滢滢 任海燕 记者 祝亮 文/图



包饺子比赛

3月7日下午,淮南市田家庵区人民法院在该院食堂举办了一场女性干警包饺子大赛,整个活动现场欢声笑语,热闹非凡。

■ 刘娅 记者 吴传贤 文/图

全省首家社区妇幼保健医联体成立

安徽省妇幼保健院与蜀山区打造创新城市医联体

星报讯(冯家军 张月 刘亚萍 记者 沈娟娟) 今后,孕产妇在家门口就能享受到一站式便捷又专业的妇幼保健服务。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,安徽省妇幼保健院与蜀山区卫计局举行创新城市医联体妇幼保健框架协议签订及授牌仪式,该区南七街道社区卫生服务中心成为全省第一家社区妇幼保健医联体试点机构。

根据协议,安徽省妇幼保健院已下沉2名医生、3名高年资护士到南七中心妇科门诊、儿童保健室、预防接种室、妇女保健与

计划生育指导室、婴幼儿护理室共5个对应科室,帮扶中心提升妇幼保健能力;安徽省保健院并安排门诊部主任、产三科护士长作为指定联系人,搭建绿色通道,促进双向转诊。

“利用互联网,在社区就能远程监测胎心,与综合性医院建立医联体不同,此次将注重专科诊疗,缓解基层医疗卫生机构缺乏妇幼保健专业技术人才等难题。”相关负责人举例,社区一般只能提供孕早期健康管理,孕中、晚期健康管理孕产妇还是要不停地跑大医院检查。